

**CORRIGENDUM No. 1
LOCAL PUBLICATION
GUIDELINES FOR APPLICANTS
APPLICATION FORM**

EuropeAid/128948/M/ACT/HR

Contract title: „Developing capacities of CSOs for systematic monitoring and advocacy of sustainable development policies and integrated approaches to waste and water management, transport, regional development, sustainable use of natural resources and environmental safety”

In the Call for proposal published on the EuropeAid on 6/08/2009, in the Local publication, publication reference was inserted. In the Guidelines for Applicants reference, call for proposals number was inserted and in the Grant application form reference number was inserted.

In the Local publication for Call for proposals published on 06/08/2009, publication reference was missing. It is hereby inserted as follows:

Instead of:

Publication reference:

Read:

Publication reference: [EuropeAid/128948/M/ACT/HR](#)

Instead of:

Broj natječaja:

Read:

Broj natječaja: [EuropeAid/128948/M/ACT/HR](#)

In the Guidelines for grant applicants published on 06/08/2009, reference was missing. It is hereby inserted as follows:

Instead of:

Reference: <call for proposals number>

Read:

Reference: [EuropeAid/128948/M/ACT/HR](#)

In the Grant application form published on 06/08/2009, reference was missing. It is hereby inserted as follows:

Instead of:

Reference:

Read:

Reference: [EuropeAid/128948/M/ACT/HR](#)